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ATA DA 14º SESSÃO ORDINÁRIA 18-02-2020 

 

ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 18 (DEZOITO) DIAS DO 

MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2020, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

SESSÃO. COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 

014/2020 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO CONCEDE 

REAJUSTE AO VENCIMENTO BASE E AO AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 

DOS SERVIDORES DO GRUPO OCUPACIONAL DO MAGISTÉRIO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 030/2020 

DE AUTORIA DA VEREADORA HELENITA SOUSA OLIVEIRA NUNES 

INSTITUI A SEMANA DE PREVENÇÃO E COMBATE À MENINGITE NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O 

REFERIDO PROJETO FOI ENCAMINHADO PARA AS DEVIDAS 

COMISSÕES. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 147 AO 

160/2020 DE AUTORIA DOS VEREADORES CEZINHA, ROBÉRIO, 

RAFAEL LACERDA, HELENITA NUNES, TALES SARAIVA, CHICO 

BARBEIRO, ANTENOR MARIANO, IVANI AGUIAR, ALINE DO 
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HOSPITAL, PATRIARCA NETO, ADAUTO PARENTE, CAPITÃO 

MARTINS, RAPHAEL PESSOA E PEDRO RODRIGUES. OS 

REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA 

ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE URGÊNCIA.  PELA ORDEM, O 

VEREADOR LUCINILDO SOLICITA A SUSPENSÃO DESTA SESSÃO 

PARA QUE SE POSSA RECEBER A COMISSÃO DE PROFESSORES 

DANDO CONTINUIDADE A ESTA SESSÃO DEPOIS DA REUNIÃO 

REQUERIDA. O SENHOR PRESIDENTE ATENDE AO PEDIDO DO 

SENHOR EDIL E INFORMA QUE O ENCONTRO SOLICITADO 

ACONTECERÁ APÓS O ENCERRAMENTO DA PRESENTE SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE 

ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. PELA 

ORDEM, O VEREADOR RAPHAEL PESSOA CITA A VISITA QUE 

RECEBEU DE UM GRUPO DE ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS E 

DEIXA REGISTRADA A DIFICULDADE DOS MESMOS EM SE 

DESLOCAREM DE MARACANAÚ ATÉ A UNILAB DE OUTRAS 

CIDADES FATO QUE ESTÁ INTERFERINDO DE MANEIRA NEGATIVA 

A VIDA ACADÊMICA E A ROTINA ESTUDANTIL DESSES ALUNOS. 

PELA ORDEM, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR SAÚDA O SINDICATO, 

FEDERAÇÃO E TODOS OS PROFESSORES HOJE PRESENTES NO 

PLENÁRIO E MENCIONA A MENSAGEM DO EXECUTIVO QUE 

ESTABELECE O AUMENTO DE 12,84% (DOZE VÍRGULA OITENTA E 

QUATRO POR CENTO) E A URGÊNCIA PARA SUA APRECIAÇÃO 

.NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS 

TRABALHOS. SOLICITADO INTERSTÍCIO PELO VEREADOR PEDRO 
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RODRIGUES QUE FOI CONCEDIDO. RETOMANDO OS TRABALHOS 

E VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A ORDEM DO 

DIA. FORAM APROVADOS, EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS 

SEGUINTES PROJETOS DE INDICAÇÃO: Nº028/2020, DE AUTORIA 

DO VEREADOR TALES ALVES SARAIVA – DISPÕE SOBRE O 

DESCONTO NO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO - 

IPTU, ATRAVÉS DE CRÉDITO ADQUIRIDO PELO MUNÍCIPE NA 

TROCA RECICLÁVEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 029/2020, 

DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA IVANI AGUIAR DE SOUSA – 

INSTITUI O PROGRAMA REFORÇO ESCOLAR NA REDE PÚBLICA 

DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO 

AVULSO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE INFORMA SOBRE 

A REUNIÃO DAS COMISSÕES DE EDUCAÇÃO E DE FINANÇAS QUE 

OCORRERÁ HOJE ÀS 14H (QUATORZE HORAS). NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 19 (DEZENOVE) DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO, 

NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, 

LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E 

APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E 

DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.  


